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ATA DA 398ª REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO 

ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO – ECAD 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às 10h, a Assembleia Geral do ECAD realizou, 

em caráter extraordinário, sua 398ª Reunião, no Hotel Windsor Excelsior, à Av. Atlântica, 1.800 – Copacabana/RJ, 

com a presença dos Srs. Roberto Corrêa de Mello (ABRAMUS), William Netto (AMAR), Cristiane Marcela 

Camargo e Godoy de Souza (ASSIM), Kléber da Silva (SBACEM), Célia Barros Madureira Favi (SICAM), Jorge 

de Souza Costa (SOCINPRO), Sydney Limeira Sanches (UBC) e da Srª Superintendente Executiva, Glória 

Cristina Rocha Braga. Presentes ainda os Srs. Gustavo Vianna (ABRAMUS); Giselle Severo (AMAR), Ricardo 

Spessoto (ASSIM), Antônio Carlos Santana (SBACEM), Zenaide Bareiro (SICAM); Fernando Vitale 

(SOCINPRO), Ney Tude (UBC). Conforme o disposto no parágrafo 2º, artigo 23 do Estatuto do Escritório, foi 

eleito para presidir os trabalhos o Sr. Kléber da Silva, cabendo a mim, Sydney Limeira Sanches, secretariá-lo.        

1) VERIFICAÇÃO DO QUORUM – Verificado o quorum exigível para a instalação da sessão, deu-se início aos 

trabalhos. Registradas as presenças dos gerentes executivos de distribuição, TI/PE e jurídico, Srs. Mario Sergio 

Campos, José Pires e Clarisse Escorel, respectivamente. 2) Aprovação da ata da 397ª AGE - Lida e aprovada a 

ata da 397ª reunião, realizada no dia 16/05/2012, no Rio de janeiro. 3) Pendências das reuniões anteriores:     

3.1) Comissão de Distribuição – a) Nova regra para distribuição de TV Aberta (Band, Globo, Record e 

SBT) Rede x Afiliada – A Assembleia Geral remeteu o assunto novamente para a Comissão de Distribuição para 

que seja feita outra simulação e análise dos impactos da proposta. b) Classificação por tipo de utilização – 

Aprovada na íntegra a proposta para criação da classificação por tipo de utilização "TEMA DE BLOCO", com 

peso de 4/12 e que entrará em vigor a partir da distribuição de janeiro/2013. A SICAM entende que o "TEMA DE 

BLOCO" só deverá contemplar músicas utilizadas na abertura de blocos inseridos dentro de um programa, 

conforme exemplificado no quadro Lata Velha do programa Caldeirão do Huck. Quanto às idas e voltas da 

programação, a SICAM entende que essas execuções musicais não devem ser classificadas como "TEMA DE 

BLOCO", mesmo porque é a mesma música já paga como "TEMA DE ABERTURA" e deve ser remunerada sim, 

porém como "DEMAIS OBRAS", por entender, também, que não se trata de "BACKGROUND". Quanto à 

proposta de alteração do peso de 1/12 para 2/12 da classificação por tipo de utilização "DEMAIS OBRAS" a 

Assembleia Geral solicitou um parecer à área Jurídica do Ecad e que seus departamentos jurídicos também farão a 

análise e o assunto será novamente debatido na próxima reunião. c) Performance (PE) em Audiovisual 

estrangeiro –  Aprovada a alteração da regra proposta pela Comissão de Distribuição. O sistema do Ecad será 

atualizado para esse tipo de cadastramento de Audiovisual estrangeiro e filme nacional. Não serão realizados 

ajustes de créditos retroativos. d) Flash – programa de notícias – Aprovada a alteração do procedimento 

proposto pela Comissão de Distribuição e que entrará em vigor a partir da distribuição de outubro/2012. Não serão 

realizados ajustes de créditos retroativos. e) Cadastro de episódios duplicados – Aprovada a alteração do 

cadastro de Audiovisual e da regra de processamento propostos pela Comissão de Distribuição. Enquanto o 

sistema do Ecad não estiver com tais regras implementadas não será possível a liberação de audiovisuais 

pendentes que estejam na situação tratada pela Comissão de Distribuição. f) Nova rubrica “Casas de Diversão” 

– Foi apresentado e aprovado o estudo desenvolvido pelo Ecad para criação da rubrica de "Casas de Diversão", 

porém atualmente não há espaço físico suficiente na área de Distribuição para absorver as contratações de novos 

funcionários para realizar o trabalho de escuta e identificação, além disso outros custos precisam ser levantados, 

pois não estavam previstos no orçamento do Ecad. A Assembleia Geral autorizou que o Ecad faça um estudo para 

colocar toda a área de Distribuição em único local e que apresente todos os custos necessários para a implantação 

dessa nova rubrica de distribuição. 3.2) Demanda de ajuste de pagamento – TV Record x TV Record News – 

Assunto remetido para discussão na Comissão de Distribuição. 3.3) Distribuição JASRAC – A Assembleia Geral 

aprovou que o valor de R$ 687.790,01 (seiscentos e oitenta e sete mil setecentos e noventa reais e um centavo) 

transferido ao Ecad pela UBC, correspondente à programação da TV Globo recebido da associação 

JASRAC/JAPÃO e referente à “cable retransmission”, seja acrescido à verba da rubrica TV GLOBO + DG de 



JUL/12. A Assembléia Geral autorizou que, abatidos os 8,5% do ECAD, os 91,5% restantes sejam distribuídos da 

seguinte forma: 84% destinados aos titulares e; 7,5% às associações. 3.4) E-mail da SBACEM – Suspensão 

provisória de pagamentos SoundExchange - Foi aprovada a suspensão provisória dos repasses para a associação 

SoundExchange, a partir da distribuição do mês de junho próximo, até o encerramento dos trabalhos da comissão 

criada para tratar do assunto. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, cabendo a mim, Sydney Limeira 

Sanches, lavrar a presente ata, a qual foi lida e aprovada pelos presentes. Rio de Janeiro, 29 de maio de 2012. 

 

 

ABRAMUS   _______________________________ 

                                                                Roberto Corrêa de Mello 

 

 

AMAR           _______________________________ 

                                                                                       William Netto 

 

 

ASSIM           _______________________________ 

Cristiane Marcela Camargo e Godoy de Souza 

 

    

SBACEM       _______________________________ 

                                                                                  Kléber da Silva 

 

 

SICAM          _______________________________ 

                                                                            Célia Barros Madureira Favi 

 

 

SOCINPRO   _______________________________ 

                                                                                  Jorge de Souza Costa 

 

 

UBC               _______________________________ 

                                                                                 Sydney Limeira Sanches 
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